
 1 - O ponto de esgoto fica a 300mm da parede
acabada, com Ø 100mm (4’’). Coloque a bolsa
cônica plástica 4’’ ou o anel de vedação na saída
de esgoto e posicione a bacia.

2 - Marque os furos de fixação da bacia no piso,
deixando-os no mesmo alinhamento do centro
do ponto de esgoto.

3 - Retire a bacia e fure o piso com a broca 

de diâmetro igual ao das buchas plásticas.

4 - Coloque a bacia na posição de instalação
Centralize a bacia com referência aos pontos já 
marcados no piso. Não deixar a bacia encostada 
na parede, para evitar trincas caso a parede se
movimente.

5 - Coloque as arruelas e porcas apertando-as
por igual até a perfeita fixação, conferindo
o nivelamento com um nível de carpinteiro.

6 - O ponto de água fica a 200mm do piso
acabado e a 150mm do lado esquerdo
do centro da peça, com Ø 12,5mm (1/2’’).
Conecte o engate flexível à rede de água.
Teste o funcionamento e verifique se não
há vazamentos. Se houver, reveja a instalação.

INSTALAÇÃO DA BACIA

7- Dê acabamento com o material  de rejuntamento.

200mm

150 mm

Ponto
de água

IMPORTANTE:

Nunca utilize nenhum tipo de massa ou cimento
para fixar a bacia, pois o uso desses materiais
causará a perda da garantia e poderá causar
trincas no produto. 

REGRAS PRÁTICAS DE INSTALAÇÃO

BACIA COM CAIXA ACOPLADA

10”

Lápis

Chave de Fenda adequada 
para parafuso de fixação

Arco de 
Serra

Anel de Vedação 
ou Bolsa Cônica

Trena Parafuso e Porca  
  (S.10)

Furadeira Grifo

Nível

MATERIAIS E FERRAMENTAS RECOMENDADOS

PIEMONTE
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MECANISMO PIEMONTE

1 - Mangueira
  2 - Válvula de saída

3 - Eternit Waterline
4 - Válvula de entrada

Sentido horário

Sentido anti-horário

Posição 5

A válvula de saída possui duas regulagens, uma para volume total e outra para volume parcial. Será necessário ajustá-las para cima ou para baixo
para posicionar corretamente, de acordo com as posições da ilustração acima. 
 
Atenção: 
- Essa regulagem é somente para o modelo Piemonte.
- O botão de acionamento deverá ser instalado na posição indicada, assim garantirá o acionamento correto do modelo parcial e total. Botão menor
para consumo de 3 litros nominal e botão maior para consumo total de 6 litros nominal.  
 

BOTÃO DE ACIONAMENTO

6L 3L

REGULAGEM DO NÍVEL DE ÁGUA DENTRO DA CAIXA ACOPLADA

• A válvula de entrada possui dois tipos de regulagem. Primeiramente é necessário regular sua altura, para isso, gire o tubo central no sentido anti-horário
  para destravá-lo, suba ou desça para selecionar o tamanho de acordo com a necessidade e depois gire-o no sentido horário para travá-lo novamente. 
• Na sequência, regule a quantidade de água dentro da caixa acoplada conforme a pressão de sua instalação hidráulica (vide situações abaixo), para isso
  gire a haste da boia no sentido horário ou anti-horário (conforme ilustração).
• A mangueira deve estar constantemente para dentro do extravasor. 

1

REGULAGEM DO CONSUMO DE ÁGUA DA DESCARGA TOTAL E PARCIAL

REGULAGEM
DESCARGA
PARCIAL

REGULAGEM
DESCARGA
TOTAL

Para instalações hidráulicas de alta e baixa pressão

Posição 5



EVENTUAIS DEFEITOS E POSSÍVEIS CORREÇÕES

DEFEITOS PROVÁVEL CAUSA AÇÃO CORRETIVA

A) Mau cheiro no banheiro 1 - Ausência do tubo de ventilação 1 - Rever instalação

B) Barulho de sifonagem sem acionar a válvula

1 - Bacia em nível superior ao nível do tubo de ligação 1 - Nivelar o tubo de instalação

2 - Má instalação 2 - Rever instalação

3 - Uso de materiais inadequados 3 - Utilizar materiais adequados

4 - Vazamento da válvula de descarga 4 - Rever funcionamento da válvula

C) Balanço da bacia
1 - Fixação incorreta 1 - Refazer fixação

2 - Piso desnivelado 2 - Nivelar piso

D) Impossibilidade de instalação da bacia
    monobloco

1 - Ponto de esgoto localizado em distância imprópria da parede 1 - Refazer instalação

E) Enchimento lento da caixa acoplada

1 - Sujeira no sistema de água 1 - Limpeza no sistema de entrada de água

2 - Registro geral parcialmente fechado 2 - Abrir o registro

3 - Parafuso de regulagem do tempo de enchimento desajustado 3 - Ajustar o parafuso da válvula de entrada

4 - Baixa pressão na instalação hidráulica 4 - Rever instalação hidráulica

5 - Peneira suja na entrada de água 5 - Retirar a peneira desrosqueando, lavar e retornar

6 - Peneira suja dentro da entrada de água 6 - Retirar a peneira, lavar e retornar

F) Vazamento constante de água na bacia
     sanitária

1 - Bóia regulada para nível de água acima do nível de
    extravasor (ladrão) da torre de saída

1 - Regular de acordo com o nível operacional dentro
    da caixa

2 - Sede de apoio do obturador danificado 2 - Troca da torre de saída

3 - Trinca no tubo extravasor da válvula de saída 3 - Substituir a válvula de saída

G ) Quantidade insuficiente de água
na caixa acoplada

1 - Válvula de entrada entupida 1 - Desentupir a válvula

2 - Baixa pressão ou falta de pressão 2 - Rever instalação hidráulica

Sua bacia deverá ser instalada com a peneira indicada na figura.
Esse acessório acompanha a bacia e poderá ser encontrado juntamente
com os acessórios de instalação do produto. A peneira tem função de evitar
a entrada de sujeira no mecanismo, garantindo vida útil prolongada à bacia.

Montagem e limpeza da peneira

- Antes de encaixar o flexível na caixa acoplada, instale o conjunto da peneira, que acompanha o produto, entre o flexível e a válvula de entrada
   de água, conforme a sequência desenhada acima.
- Sempre que perceber dificuldade no enchimento da caixa acoplada, limpe a peneira da seguinte forma:
1 - Feche o registro de água. 
2 - Retire o flexível  da peneira.
3 - Retire a peneira da válvula de entrada de água.
4 - Retire a peneira e lave-a até sair a sujeira.
5 - Refaça a instalação do flexível.

É recomendável a limpeza da peneira a cada 6 meses para evitar a lentidão
do enchimento da caixa acoplada.

10mm

MECANISMO DA CAIXA ACOPLADA
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